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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Η επιµονή της Τρόικας για 25.000 απολύσεις στο ∆ηµόσιο 
Τοµέα µέχρι το τέλος του έτους και η παθητική στάση που ακολουθεί η 

Κυβέρνηση δροµολογούν νέα βίαιη συρρίκνωση των ∆ηµοσιών 

Υπηρεσιών µε τεράστιο οικονοµικό και κοινωνικό κόστος για την 

ελληνική κοινωνία.  

Οι επιταγές των δανειστών και ο τρόπος που η Κυβέρνηση 

προσπαθεί να τις υλοποιήσει καθιστούν προσχηµατικούς τους 

ισχυρισµούς περί «εφαρµογής προγράµµατος µεταρρύθµισης της 
∆ηµόσιας ∆ιοίκησης», «ορθολογικής οργάνωσης των ∆ηµοσίων 

Υπηρεσιών»  και «κατανοµής του προσωπικού µέσω του προγράµµατος 

κινητικότητας»,  αλλά και ανυπόστατους που στοχεύουν και πάλι στην 

εξαπάτηση της Ελληνικής κοινωνίας.   

Η Α.∆.Ε.∆.Υ. χαρακτηρίζει απολύτως απαράδεκτη την 
καταστρατήγηση κάθε έννοιας και κανόνα ∆ικαίου µέσω των νέων 

δρακόντειων διατάξεων που προωθούνται για την πειθαρχική διαδικασία. 

∆ηλώνει δε κατηγορηµατικά ότι απαιτείται πάταξη της 

παραβατικότητας σε κάθε περίπτωση που έχει αποδειχθεί µέσα από 
την ολοκλήρωση της ποινικής και πειθαρχικής διαδικασίας, η οποία 

πρέπει να συντελείται σε σύντοµο χρονικό διάστηµα. 

Οι νέες ρυθµίσεις όµως του Ν. 4093/2012 «περί επίορκων» είναι 
απαράδεκτες και µοναδικό στόχο έχουν να αποτελέσουν το άλλοθι για 

µαζικές απολύσεις ∆ηµοσίων Υπαλλήλων, καταργούν το τεκµήριο της 

αθωότητας, υπονοµεύεται η ∆ικαιοσύνη και η ίδια η ∆ηµοκρατία! 

 

Είναι αδιανόητο το γεγονός ότι τα πραγµατικά σοβαρά 

περιστατικά παραβατικότητας, εκείνα δηλαδή που χρήζουν άµεσης 

εκδίκασης και επιβολής ακόµα και της αυστηρότερης των ποινών 

(απόλυση), να εξισώνονται µε ήσσονος σηµασίας ζητήµατα, τα οποία 

µάλιστα στις περισσότερες περιπτώσεις συνδέονται µε αυθαίρετες, 

αναιτιολόγητες και αναπόδεικτες παραποµπές ∆ηµοσίων Υπαλλήλων 

στα Πειθαρχικά Συµβούλια. 
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Ο λαϊκισµός και οι ισοπεδωτικές λογικές που επιλέγει η 

Κυβέρνηση έχουν σαν αποτέλεσµα, αντί της δίωξης µερικών 

εκατοντάδων επίορκων, να µπαίνουν στο στόχαστρο 7.000 και πλέον 

∆ηµόσιοι Υπάλληλοι! Με αυτή τη λογική καταργείται το τεκµήριο 

της αθωότητας, υπονοµεύεται η ∆ικαιοσύνη και η ίδια η 

∆ηµοκρατία! 
  

Με βάση αυτά τα δεδοµένα, η Ε.Ε. της Α.∆.Ε.∆.Υ. αποφάσισε: 

1. Να εισηγηθεί στο αυριανό Γενικό Συµβούλιο τη συνέχιση και 

κλιµάκωση των αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων και 
άλλων µορφών δράσης, µε κεντρικούς στόχους την απόκρουση των 

επικείµενων απολύσεων στο ∆ηµόσιο Τοµέα και την αντιµετώπιση της 

 κυβερνητικής αυθαιρεσίας σε βάρος των ∆ηµοσίων Υπαλλήλων.   

 

2. Να καλέσει τους εργαζόµενους στο ∆ηµόσιο να 

συµµετάσχουν µαζικά στο Συλλαλητήριο που θα πραγµατοποιηθεί την 

ερχόµενη Τετάρτη, 13 Μαρτίου 2013, στην Αθήνα στο πλαίσιο 

πανευρωπαϊκής κινητοποίησης, που διοργανώνει η Συνοµοσπονδία 
Ευρωπαϊκών Συνδικάτων (ETUC) για να διατρανώσουν για άλλη µια 

φορά την αντίθεσή τους στην ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική της 

Τρόικας και της Κυβέρνησης, που διαλύει τις ∆ηµόσιες Υπηρεσίες, 

απαξιώνει τα κοινωνικά αγαθά και οδηγεί στο περιθώριο µεγάλα 

τµήµατα της κοινωνίας 

 

 
 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 


